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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和４年７月１４日（木）本会議休憩中 議場

出席委員（８名）

（臨時委員長）安 達 卓 是

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

岡 田 啓 介 土 光 均 戸 田 隆 次 又 野 史 朗

森 谷 司

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 坂本主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

伊藤議員 今城議員 岩﨑議員 大下議員 国頭議員 津田議員 徳田議員

報道関係者３人 一般４人

協議事件

１ 正副委員長の互選

２ 本日の議事日程について

３ 特別委員会設置議案の提案について

４ 予算決算委員会総括質問の順番について

５ その他

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時４５分 開会

○安達臨時委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選

されるまで委員長の職務を行います。

これより委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○安達臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。
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委員長には奥岩委員を指名いたします。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○安達臨時委員長 御異議なしと認めます。委員長には奥岩委員が当選されました。

委員長より就任の御挨拶がございます。

〔安達臨時委員長が委員席へ、奥岩委員長が委員長席へ移動〕

○奥岩委員長 改めまして、先ほど委員長を拝命いたしました奥岩と申します。よろしく

お願いいたします。

議会運営委員会には１期目の際にも出させていただいておりまして、まだまだ不勉強で

はございますが、委員の皆様御協力の下、引き続き御指導御鞭撻いただきながら、円滑な

委員会運営を進行してまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

さて、それでは引き続いて副委員長の互選を行います。

この際、お諮りいたします。

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。

副委員長には、矢田貝委員を指名いたします。これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしと認めます。

副委員長には矢田貝委員が当選されました。

副委員長から就任の御挨拶があります。

○矢田貝副委員長 副委員長を務めさせていただくことになりました矢田貝香織でござ

います。

議会がスムーズに運営できますように委員長を補佐し、また皆様のお力をお借りしなが

ら、精一杯務めさせていただきます。どうかよろしくお願い申し上げます。

○奥岩委員長 次に、協議事件２、本日の議事日程について、事務局からの説明をお願い

いたします。

事務局お願いいたします。

○松下事務局長 本日のこの後の議事日程についてでございますが、資料１を御覧くださ

い。本会議再開後、日程第８といたしまして、常任委員の選任を議長の指名により行って

いただきます。次に、日程第９といたしまして、資料２にございますとおり、特別委員会

を設置する議案について、議会運営委員長の提案理由の説明、質疑、討論、採決を行って

いただく予定でございます。なお、特別委員会の設置が決まりましたら、委員の選任を議

長の指名により行っていただきます。これが終わりますと休憩して、各常任委員会と各特

別委員会を順に開催いたしまして正副委員長の互選を行っていただきます。委員会の開催

順につきましては、資料１の委員会開催と記載しておりますとおりでございますので、御

確認をお願いいたします。本会議再開後、日程第１０から第１２までが組合議会等議員の

選挙でございます。これにつきましては、議長による指名推選の方法により行っていただ

きます。次に、日程第１３は監査委員の選任でございます。中田議員を先ほど候補といた

しましたので、議案を配付の上、市長による提案理由の説明、質疑、討論、採決を行って

いただきます。なお、本件につきましては、委員会付託を省略する予定でございます。説
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明は以上でございます。

○奥岩委員長 以上、委員の皆様、御確認をお願いいたします。

続いて、協議事件３、特別委員会設置議案の提案についてですが、こちらにつきまして

は、第２回の世話人会で既に協議済みですので、資料２のとおり提案をさせていただきた

いと思いますが、よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしと認めます。それでは、資料２のとおり提案させていただきま

す。

次に、協議事件４、予算決算委員会総括質問の順番について、事務局から説明をお願い

いたします。

松下局長お願いします。

○松下事務局長 予算決算委員会総括質問の順番についてでございますが、申合せにより

まして、３人以上の会派につきましては、改選後の７月定例会から１年間は最大会派から

順に行うという確認をしていただいております。今年度の順番は自由創政、信風、公明党

議員団、よなご・未来の順で行っていただき、３人以上の会派が終了した後に、２人の会

派、次に会派に所属しない議員の順で行っていただきますので、よろしくお願いいたしま

す。なお、３人以上の会派につきましては、次年度以降はこの順番での輪番制となりまし

て、次年度につきましては、信風、公明党議員団、よなご・未来、自由創政の順で行って

いただきますので、御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件５、その他でございますが、次回の議会運営委員会の開催については、

明日７月１５日金曜日の午前９時２０分から開催いたしますので、皆様御確認をお願いい

たします。

本日の協議事件は全て終了となりますが、ほか皆様からなかったでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 よろしいですね。議長、副議長、何かございますでしょうか。

○稲田議長 ありません。

○奥岩委員長 特にないということですので、それでは、以上をもちまして本日の議会運

営委員会を閉会いたします。

午前１０時５２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営臨時委員長 安 達 卓 是

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


